Тема:  Табличное умножение и деление. Решение уравнений.
[image: ]1.Реши уравнения и узнаешь, какие числа задумал кит.
81- а = 35                                                                9 х с = 36
d+d+d=15                                   100 –с = 89

2. Реши задачу. Составь выражение.
На лугу собирали нектар пчёлы и шмели. На 9 цветках клевера было по 3 пчелы, а на 5 ромашках – по 2 шмеля. Сколько насекомых собирало нектар на лугу?
3.  Помоги дельфину  поставить скобки так, чтобы равенства были верными.
[image: ]  39-9 +5 =25                                   15 : 5 - 2=5                                                                                                                                                

40- 13: 3 = 9                         39 – 12 : 3=9




Это интересно!
· Кит и дельфин — млекопитающие, а не рыбы, так как они выкармливают своих детёнышей молоком. Дельфин считается самым умным млекопитающим.
· Одна пчелиная «семья» состоит примерно из 50 тысяч насекомых.
Тема: Сложение и вычитание в пределах 1000.                    Умножение и деление.
1.Реши задачу.
[image: ]Белка за три дня принесла в дупло 21 орех. Сколько орехов заготовит белка за неделю, если каждый день она будет находить на 2 ореха больше?

2.Не вычисляя, помоги барсуку поставить пропущенный знак:
[image: ]6 х 5          5 х 6                            9 х 3      9 х 4
3 х 12       4 х 12                                     91 х 2       91 х 5
72 х 3        2 х 72                                    80 х 2      2 х 80

3. Найди и исправь ошибки.
860 + 120 – 350 = 620             770 - 340 +260 =690
890 – (440 – 330) = 780	            120+  730-800 =50
4.  Начерти окружность диаметром 2см.
Это интересно!
· Животное, которое больше всего на свете любит спать, -это барсук (летом он спит весь день, а зимой – круглые сутки).
Тема:  Табличное умножение и деление.                                   Повторение.
1.Реши задачу.
[image: ]Девочки собрали 10 кг лекарственных трав, а мальчики — в 2 раза больше. Эти травы разложили в 6 пакетов. Сколько килограммов лекарственных трав в одном пакете? 

2.Посчитай, запиши ответы в порядке возрастания — и узнаешь название цветка, из которого делают успокаивающие капли, но его плоды ядовиты для человека.
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3*.На сколько 1/4 часа  меньше, чем 1/8 суток?
Тема: Сложение и вычитание разрядных слагаемых. Нумерация чисел в пределах 1000. Умножение и деление.
1. Вычисли, расшифруй и узнаешь название лекарственного растения, которое помогает заживлять раны.
(54+36) :3=Е            3 х 70 + 8 х 40=Л
(98-18):2=К                  80:2 + 7 х 80=Л     
[image: ]56-(90:3) =А                 80: (8 х 3:6) =Н
25 +60:3 х 2=У	    (28:4) х (21:3)=Д     
19+64:8 х 70 =А
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[image: ]2. Запиши числа в порядке возрастания. Подчеркни меньшее число и узнай, сколько видов медуз существует на планете.
[bookmark: bookmark0]374, 564, 825, 931, 626, 234, 347, 243, 742

3. Реши задачу. 
Липа живёт 390 лет, сосна на 20 лет меньше, чем липа, а берёза на 200 лет меньше, чем сосна. Сколько лет живёт берёза?

Тема: Сложение и вычитание разрядных слагаемых. Действие с величинами. Уравнения. Решение задач.

1. Сравни.
4см и 4 м	                       1ч 20мин  и   80 мин
65см и 56 дм	                 1 сутки и 24 часа
2.Реши задачу.
Маша собрала 40 грибов. Пятую часть составляют белые грибы, маслят  в 2 раза больше, чем белых, а лисичек 
 в 4 раза меньше, чем маслят. Остальные грибы в корзинке - это опята. Сколько опят собрала Маша?

[image: ]Это интересно!
Самые ядовитые грибы — бледная поганка и мухомор. Запомни, как выглядят эти грибы, и никогда не собирай их.
3. Реши уравнения.
а + 320=680            63:  d = 9

4. Вычисли.
3м60см-40см=                            547см-3м=
1кг – 250г=	                             2м – 30см =
Тема: Повторение изученного за год.
1.Реши задачу.
На клумбе росло 40 астр, маков — на 20 меньше, а гвоздик столько, сколько астр и маков вместе. Во сколько раз больше росло в саду гвоздик, чем маков?

2.Вычисли и расшифруй название цветка.
81 – 72:6=Р               36 +42:3=Н
4 х16 :8=Ц                56:4 +80=А
76:4 +36=И               60:15 +25=С
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[image: ]Это интересно!
— это символ самовлюблённости. В мифах Древней Греции рассказывается, что у речного бога был красавец-сын Нарцисс, который никогда не видел своего лица. Однажды он увидел своё отражение в воде и влюбился в самого себя. Много красавиц искали любви Нарцисса, но он любил лишь себя. За это боги заколдовали юношу, превратив его в цветок.
3. Реши круговые примеры
115+374=                 628+340=
183+507=	690-62=
489-306=	968-853=
Тема: Письменное сложение и вычитание в пределах 1000. Умножение и деление.
1. Реши примеры.
618-459+350=                0:8 +490:10=
920-(56-16)=                  58:2 +56:4 =
330:10 х 3=        	     6 х (110-80) х 1=      
2. Реши задачу.
В зоопарке трём слонам на сутки потребовалось 625 кг еды. На первого слона израсходовали 230 кг еды, а на второго — на 47 кг меньше. Сколько килограммов еды получил третий слон?

[image: ]Это интересно! Самое высокое животное на Земле – жираф. Он достигает в высоту 5 м 50 см. У него тонкий слух, улавливающий самые слабые звуки, острое зрение и почти нет голоса. Если жирафа преследуют, он может скакать галопом со скоростью более 50 км/ч и перегнать самую быструю лошадь. 
3. Реши уравнения.
х + 540=700                              740-х=430
4.Найди разность периметров прямоугольников со сторонами 3см и 7см,3 см и 5 см.
Тема: Табличное умножение и деление.                                   Повторение.

[image: ]1.Реши задачу.
Мышонок решил оградить огород проволокой. Определи по схеме, сколько метров проволоки ему нужно, если АС в 2 раза больше, чем АВ.
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2. Когда человек ест шоколад, в его организме вырабатываются «гормоны счастья». Как называются эти вещества, ты узнаешь, решив примеры и записав ответы в порядке убывания.
28+(97-36)= Н		                 (24 :4 +14) х3=Р
72-36:4 =  О                8х4 + 32:4 = И         
45:5 + 11-3х2 = Н          65-(50:10 + 14)=Ф
7х4 + (39 + 16) =	  Д              18:2х4 + 64 =Э
(78-5х10):4=Ы
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3.Реши уравнения.
42:у=7                  8 х а=56
Тема: Умножение и деление двузначного числа на однозначное число. Геометрический материал.
[image: ]1.Реши задачу.
На Крымском полуострове живут лебеди-шипуны. Масса самки достигает 6 кг, а самца — 10 кг. Сколько будут весить вместе 3 самца и 3 самки? 

2.Выполните действия:
78:3          14*6        67+91:7
66:11         96:8        (56-28)*2
5 *12         99:9         12*5 – 35
3.Найди неизвестное число: 80: Х=16

4*. Вычисли периметр пятиугольника, каждая сторона которого равна 12 см
[image: ]5*.Реши задачу!
Оригинальные средства измерения были в обиходе в Карпатских горах. В ткацкой практике использовали такие единицы: чисница (три нити), прядь (10 чисниц), моток (30 прядей). Сосчитай, сколько прядей было в 3 мотках? Сколько нитей насчитывает прядь? 
Тема: Умножение и деление двузначного числа на однозначное число. Геометрический материал.

1.Реши задачу:
Пять ящиков печенья весят 75 кг. Сколько весят 3 ящика конфет, если ящик конфет весит на 7 кг  больше, чем ящик печенья?
2.Вычисли:
54:3          81:27         66:11             35*2
69:3           80:16        75:15              40:10
36:12         80:5           18*4              13*7
3.Реши уравнения:
80-(7+Х)=53          Х-16=54
4.Вычислите сторону квадрата, если его периметр равен 68см.

5. Реши выражение   48 : 8 + 32 – 54 : 6 + 7 х 4=
[image: ]Это интересно!
Почему журавли стоят на одной ноге? Их тело покрыто перьями, а ноги — нет, из-за этого они  теряют тепло. Чтобы сохранить как можно больше тепла, журавль стоит на одной ноге и греет другую. 
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